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（ⅲ）質問ごとの内容     

 幼児教育   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成26年

平成28年

平成30年
令和元年

令和2年

令和3年令和4年

令和5年

令和6年

3.4

3.6

3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

4.8

2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6

重
要
度

満足度

問8　教育・文化について

①「幼児教育」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 42 8.6 8.5 4.8 9.9 11.2 5.4

やや満足 117 24.0 27.2 28.3 32.2 32.0 31.1

どちらでもない 266 54.5 50.5 51.3 48.7 44.8 48.8
やや不満 31 6.4 8.2 7.9 5.4 6.7 8.0

不満 17 3.5 2.4 3.8 0.9 1.5 1.9

不明 15 3.1 3.2 3.8 2.8 3.8 4.7

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 255 52.3 48.3 53.3 50.9 58.7 51.2

やや重要 107 21.9 27.2 25.0 26.6 23.5 24.9
どちらでもない 108 22.1 20.7 17.5 18.4 13.7 18.9

あまり重要でない 5 1.0 0.6 1.3 0.9 0.8 0.8

重要ではない 3 0.6 0.6 - 0.6 0.3 1.0
不明 10 2.0 2.6 2.9 2.6 3.0 3.3

9.2

7.8

22.6

25.3

56.7

52.8

6.0

6.7

3.2

3.7

2.3

3.7

男性

女性

■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞

35.7

10.3

8.3

13.5

11.6

2.2

5.6

3.8

2.2

35.7

20.7

28.3

24.3

22.1

15.2

18.5

28.2

28.3

21.4

58.6

51.7

48.6

54.7

63.0

63.0

56.4

54.3

7.1

3.4

6.7

5.4

10.5

6.5

5.6

5.1

4.3

3.4

3.3

5.4
1.2

8.7

5.6

1.3

2.2

3.4

1.7

2.7

4.3

1.9

5.1

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

■年代別

8.6

8.5

4.8

9.9

11.2

5.4

24.0

27.2

28.3

32.2

32.0

31.1

54.5

50.5

51.3

48.7

44.8

48.8

6.4

8.2

7.9

5.4

6.7

8.0

3.5

2.4

3.8
0.9

1.5

1.9

3.1

3.2

3.8

2.8

3.8

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年

令和５年

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

＜満足度＞
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

52.3

48.3

53.3

50.9

58.7

51.2

21.9

27.2

25.0

26.6

23.5

24.9

22.1

20.7

17.5

18.4

13.7

18.9

1.0

0.6

1.3

0.9

0.8

0.8

0.6

0.6

0.6

0.3

1.0

2.0

2.6

2.9

2.6

3.0

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年

令和５年

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

＜重要度＞
重要 やや重要 どちらでもない あまり重要でない 重要ではない 不明
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 学校教育   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②「学校教育」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 41 8.4 8.2 8.1 10.7 9.2 5.6
やや満足 113 23.2 27.8 26.7 30.7 32.5 32.1

どちらでもない 254 52.0 48.1 47.5 42.9 42.1 41.4

やや不満 49 10.0 10.5 10.6 10.1 9.9 13.4

不満 16 3.3 2.6 3.3 2.4 2.7 3.5

不明 15 3.1 2.8 3.8 3.2 3.5 3.9

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 288 59.0 56.3 60.4 56.6 62.9 59.7

やや重要 90 18.4 24.5 20.8 23.0 21.0 21.8

どちらでもない 98 20.1 16.9 15.4 17.0 12.5 14.6

あまり重要でない - - 0.2 0.4 0.6 0.3 1.2
重要ではない 2 0.4 0.2 0.2 0.4 0.3 0.2

不明 10 2.0 2.0 2.9 2.4 3.0 2.5

平成26年

平成28年
平成30年

令和元年

令和2年

令和3年

令和4年

令和5年

令和6年

3.4

3.6

3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

4.8

2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6

重
要
度

満足度

7.8

8.6

22.1

24.2

55.8

49.1

8.8

11.2

3.2

3.3

2.3

3.7

男性

女性

■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞

35.7

13.8

8.3

10.8

9.3

2.2

3.7

5.1

6.5

35.7

13.8

18.3

23.0

25.6

17.4

29.6

24.4

23.9

21.4

62.1

58.3

51.4

47.7

63.0

50.0

51.3

50.0

7.1

6.9

5.0

6.8

14.0

10.9

11.1

14.1

8.7

8.3

5.4

3.5

2.2

3.7

2.2

3.4

1.7

2.7

4.3

1.9

5.1

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

■年代別

8.4

8.2

8.1

10.7

9.2

5.6

23.2

27.8

26.7

30.7

32.5

32.1

52.0

48.1

47.5

42.9

42.1

41.4

10.0

10.5

10.6

10.1

9.9

13.4

3.3

2.6

3.3

2.4

2.7

3.5

3.1

2.8

3.8

3.2

3.5

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年

令和５年

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

＜満足度＞
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

59.0

56.3

60.4

56.6

62.9

59.7

18.4

24.5

20.8

23.0

21.0

21.8

20.1

16.9

15.4

17.0

12.5

14.6

0.2

0.4

0.6

0.3

1.2

0.4

0.2

0.2

0.4

0.3

0.2

2.0

2.0

2.9

2.4

3.0

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年

令和５年

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

＜重要度＞
重要 やや重要 どちらでもない あまり重要でない 重要ではない 不明
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 高校教育・高等教育   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③「高校教育・高等教育」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 34 7.0 7.0 4.2 7.5 7.4 3.1
やや満足 87 17.8 19.1 22.7 23.8 25.3 23.5

どちらでもない 299 61.3 58.8 56.0 55.1 51.8 56.2

やや不満 43 8.8 9.7 10.0 9.7 10.0 11.1

不満 10 2.0 2.4 3.5 1.1 1.8 2.1

不明 15 3.1 3.0 3.7 2.8 3.7 3.9

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 237 48.6 49.1 52.9 48.3 53.1 48.2

やや重要 130 26.6 25.8 25.2 29.8 26.0 27.8

どちらでもない 104 21.3 21.3 17.7 18.5 16.6 19.3

あまり重要でない 4 0.8 0.8 1.0 0.4 0.8 1.6
重要ではない 3 0.6 0.4 0.6 0.6 0.5 0.4

不明 10 2.0 2.6 2.7 2.4 3.1 2.7

平成26年

平成28年

平成30年

令和元年

令和2年

令和3年

令和4年
令和5年

令和6年

3.4

3.6

3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

4.8

2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6

重
要
度

満足度

6.9

6.7

20.7

15.6

60.4

62.1

6.9

10.4

2.8

1.5

2.3

3.7

男性

女性

■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞

35.7

10.3

6.7

5.4

9.3

4.3

3.7

5.1

2.2

35.7

17.2

16.7

14.9

17.4

10.9

16.7

19.2

26.1

14.3

55.2

61.7

70.3

61.6

69.6

61.1

62.8

54.3

14.3

10.3

13.3

4.1

8.1

8.7

13.0

7.7

6.5

3.4

2.7

3.5

2.2

3.7

2.2

3.4

1.7

2.7

4.3

1.9

5.1

8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

■年代別

7.0

7.0

4.2

7.5

7.4

3.1

17.8

19.1

22.7

23.8

25.3

23.5

61.3

58.8

56.0

55.1

51.8

56.2

8.8

9.7

10.0

9.7

10.0

11.1

2.0

2.4

3.5
1.1

1.8

2.1

3.1

3.0

3.7

2.8

3.7

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年

令和５年

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

＜満足度＞
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

48.6

49.1

52.9

48.3

53.1

48.2

26.6

25.8

25.2

29.8

26.0

27.8

21.3

21.3

17.7

18.5

16.6

19.3

0.8

0.8

1.0

0.4

0.8

1.6

0.6

0.4

0.6

0.6

0.5

0.4

2.0

2.6

2.7

2.4

3.1

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年

令和５年

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

＜重要度＞
重要 やや重要 どちらでもない あまり重要でない 重要ではない 不明
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 青少年健全育成   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

④「青少年健全育成」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 41 8.4 6.6 3.8 5.6 6.2 3.3
やや満足 85 17.4 20.9 20.0 23.0 21.2 19.6

どちらでもない 312 63.9 61.4 63.3 60.9 60.4 65.8

やや不満 25 5.1 6.6 6.7 5.1 7.0 5.6

不満 11 2.3 2.2 2.5 2.2 1.6 1.8

不明 14 2.9 2.4 3.7 3.2 3.7 3.9

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 183 37.5 32.2 33.8 29.8 36.6 30.2

やや重要 129 26.4 30.8 32.9 33.0 29.7 32.1

どちらでもない 148 30.3 31.8 27.3 30.9 27.9 31.9

あまり重要でない 13 2.7 2.8 2.3 2.6 2.0 1.8
重要ではない 2 0.4 0.6 0.8 1.5 0.8 1.2

不明 13 2.7 1.8 2.9 2.2 3.0 2.9

8.4

6.6

3.8

5.6

6.2

3.3

17.4

20.9

20.0

23.0

21.2

19.6

63.9

61.4

63.3

60.9

60.4

65.8

5.1

6.6

6.7

5.1

7.0

5.6

2.3

2.2

2.5

2.2

1.6

1.8

2.9

2.4

3.7

3.2

3.7

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年

令和５年

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

＜満足度＞
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

37.5

32.2

33.8

29.8

36.6

30.2

26.4

30.8

32.9

33.0

29.7

32.1

30.3

31.8

27.3

30.9

27.9

31.9

2.7

2.8

2.3

2.6

2.0

1.8

0.4

0.6

0.8

1.5

0.8

1.2

2.7

1.8

2.9

2.2

3.0

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年

令和５年

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

＜重要度＞
重要 やや重要 どちらでもない あまり重要でない 重要ではない 不明

平成26年

平成28年

平成30年

令和元年

令和2年

令和3年

令和4年

令和5年

令和6年

3.4

3.6

3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

4.8

2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6

重
要
度

満足度

7.4

8.9

15.7

19.0

65.9

62.5

5.5

4.8

2.8

1.9

2.8

3.0

男性

女性

■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞

50.0

10.3

6.7

8.1

11.6

4.3

7.4

2.6

4.3

14.3

17.2

11.7

18.9

17.4

6.5

18.5

24.4

21.7

35.7

65.5

78.3

70.3

60.5

71.7

61.1

57.7

56.5

1.7

5.8

8.7

9.3

6.4

10.9

3.4

4.7

4.3

3.7

1.3

2.2

3.4

1.7

2.7

4.3

7.7

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

■年代別
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 文化・芸術   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

⑤「文化・芸術」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 47 9.6 10.1 4.4 6.7 5.8 5.8
やや満足 98 20.1 22.1 23.1 25.1 25.3 24.9

どちらでもない 273 55.9 52.7 57.7 50.7 52.6 53.5

やや不満 41 8.4 9.5 8.5 11.8 10.6 8.2

不満 17 3.5 3.8 3.8 3.2 3.1 3.9

不明 12 2.5 1.8 2.5 2.4 2.6 3.7

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 145 29.7 29.0 24.4 26.6 24.5 22.2

やや重要 158 32.4 36.0 40.0 34.8 36.7 35.0

どちらでもない 155 31.8 30.6 29.2 33.9 33.2 34.8

あまり重要でない 14 2.9 2.2 3.3 2.6 2.8 3.3
重要ではない 7 1.4 0.8 1.0 0.4 0.8 1.6

不明 9 1.8 1.4 2.1 1.7 1.9 3.1

9.6

10.1

4.4

6.7

5.8

5.8

20.1

22.1

23.1

25.1

25.3

24.9

55.9

52.7

57.7

50.7

52.6

53.5

8.4

9.5

8.5

11.8

10.6

8.2

3.5

3.8

3.8

3.2

3.1

3.9

2.5

1.8

2.5

2.4

2.6

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年

令和５年

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

＜満足度＞
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

29.7

29.0

24.4

26.6

24.5

22.2

32.4

36.0

40.0

34.8

36.7

35.0

31.8

30.6

29.2

33.9

33.2

34.8

2.9

2.2

3.3

2.6

2.8

3.3

1.4

0.8

1.0

0.4

0.8

1.6

1.8

1.4

2.1

1.7

1.9

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年

令和５年

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

＜重要度＞
重要 やや重要 どちらでもない あまり重要でない 重要ではない 不明

平成26年

平成28年

平成30年

令和元年

令和2年

令和3年

令和4年

令和5年

令和6年

3.4

3.6

3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

4.8

2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6

重
要
度

満足度

8.3

10.4

18.0

21.9

56.7

55.4

9.7

7.4

5.1

2.2

2.3

2.6

男性

女性

■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞

35.7

13.8

5.0

14.9

10.5

6.5

5.6

7.7

4.3

35.7

10.3

23.3

20.3

19.8

6.5

20.4

20.5

30.4

28.6

69.0

66.7

56.8

53.5

63.0

57.4

53.8

41.3

3.3

4.1

11.6

10.9

13.0

11.5

10.9

3.4

1.7
1.4

4.7

6.5

3.7

2.6

6.5

3.4

2.7

6.5

3.8

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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 生涯学習   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥「生涯学習」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 46 9.4 9.7 5.2 7.3 7.9 6.6
やや満足 110 22.5 30.6 27.9 28.5 28.8 30.2

どちらでもない 272 55.7 47.9 53.3 53.7 51.9 52.9

やや不満 41 8.4 8.7 9.2 6.9 7.8 5.4

不満 9 1.8 0.6 2.1 2.4 1.2 1.6

不明 10 2.0 2.4 2.3 1.1 2.4 3.3

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 127 26.0 29.6 23.3 24.3 26.0 21.4

やや重要 176 36.1 34.4 38.7 36.1 38.6 34.8

どちらでもない 156 32.0 31.4 32.9 34.5 29.9 36.8

あまり重要でない 13 2.7 2.0 2.1 3.0 2.8 2.7
重要ではない 5 1.0 0.6 1.2 0.9 0.8 1.6

不明 11 2.3 2.0 1.9 1.1 1.9 2.7
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 スポーツ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦「スポーツ」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 48 9.8 8.5 6.2 6.9 8.3 5.6
やや満足 143 29.3 26.4 23.7 24.2 27.7 26.3

どちらでもない 230 47.1 50.3 57.7 56.9 49.9 53.5

やや不満 45 9.2 9.3 8.7 8.6 9.0 9.5

不満 9 1.8 2.6 1.9 1.9 2.7 1.8

不明 13 2.7 2.8 1.9 1.5 2.5 3.3

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 137 28.1 27.6 26.3 20.6 24.3 22.6

やや重要 172 35.2 37.2 36.9 32.0 39.6 37.2

どちらでもない 145 29.7 29.8 30.4 41.8 30.3 34.4

あまり重要でない 14 2.9 2.4 2.9 2.8 3.2 1.9
重要ではない 8 1.6 0.8 1.5 1.3 0.8 1.4

不明 12 2.5 2.2 1.9 1.5 1.8 2.5
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 人権尊重社会   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧「人権尊重社会」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 35 7.2 6.6 4.4 6.0 6.5 2.5
やや満足 61 12.5 15.7 14.0 15.7 17.0 15.4

どちらでもない 356 73.0 68.8 71.9 69.3 66.8 72.0

やや不満 20 4.1 4.2 6.0 6.2 5.2 5.3

不満 6 1.2 2.4 1.5 0.7 1.9 1.0

不明 10 2.0 2.4 2.1 2.1 2.7 3.9

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 136 27.9 30.4 23.7 26.0 27.4 19.5

やや重要 132 27.0 27.2 27.9 26.4 28.9 27.8

どちらでもない 190 38.9 35.6 41.3 42.9 36.5 44.0

あまり重要でない 11 2.3 3.6 3.3 1.7 3.5 3.9
重要ではない 7 1.4 1.4 1.9 0.9 1.6 1.9

不明 12 2.5 1.8 1.9 2.1 2.1 2.9
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＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞
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 男女共同参画社会   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨「男女共同参画社会」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 35 7.2 5.6 3.3 5.4 5.4 2.5
やや満足 64 13.1 15.9 17.3 17.8 18.7 17.1

どちらでもない 342 70.1 67.4 65.8 68.5 63.6 68.3

やや不満 26 5.3 6.4 8.1 4.9 7.7 7.2

不満 11 2.3 2.0 3.3 1.7 2.3 1.8

不明 10 2.0 2.8 2.3 1.7 2.4 3.1

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 134 27.5 27.6 27.5 32.6 31.8 24.1

やや重要 153 31.4 31.6 33.8 33.0 31.8 34.4

どちらでもない 167 34.2 34.0 33.7 31.5 31.8 36.0

あまり重要でない 9 1.8 2.4 1.9 0.2 2.1 1.6
重要ではない 4 0.8 1.0 1.0 0.9 0.6 0.8

不明 21 4.3 3.4 2.1 1.9 1.8 3.1
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 土地利用   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問9　土地利用・都市基盤について

①「土地利用」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 28 5.7 6.4 2.3 4.5 3.4 2.3

やや満足 59 12.1 10.7 11.9 15.7 17.1 16.3

どちらでもない 286 58.6 58.6 58.3 57.3 58.7 57.8
やや不満 72 14.8 14.7 18.7 15.0 13.9 13.8

不満 32 6.6 7.6 6.9 5.2 4.2 6.2

不明 11 2.3 2.0 1.9 2.2 2.7 3.5

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 167 34.2 34.6 30.4 32.2 27.3 30.0

やや重要 148 30.3 32.2 36.7 33.9 34.6 31.1
どちらでもない 146 29.9 30.2 29.4 29.6 33.8 32.9

あまり重要でない 13 2.7 0.8 1.3 1.1 1.4 2.1

重要ではない 2 0.4 0.4 0.4 0.9 0.5 0.6
不明 12 2.5 1.8 1.7 2.2 2.4 3.3
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②「市街地」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 49 10.0 13.1 8.3 10.3 8.4 7.4
やや満足 124 25.4 29.4 28.3 24.7 34.1 32.1

どちらでもない 175 35.9 32.8 34.8 38.6 34.2 33.7

やや不満 93 19.1 16.3 19.6 18.2 16.2 18.1

不満 39 8.0 7.2 7.3 6.6 5.1 6.2

不明 8 1.6 1.2 1.7 1.7 2.0 2.5

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 195 40.0 39.6 33.3 29.8 34.1 32.3

やや重要 167 34.2 36.0 36.9 35.0 40.4 38.9

どちらでもない 98 20.1 19.7 22.9 27.7 20.2 22.2

あまり重要でない 14 2.9 2.8 4.6 4.3 2.9 2.9
重要ではない 5 1.0 0.8 1.0 1.3 0.7 1.2

不明 9 1.8 1.2 1.3 1.9 1.7 2.5
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平成28年
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■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞
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 公共施設   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③「公共施設」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 39 8.0 8.5 3.3 6.7 6.7 4.1
やや満足 115 23.6 26.6 21.7 21.5 24.3 23.5

どちらでもない 230 47.1 49.1 56.7 57.9 53.5 55.3

やや不満 72 14.8 9.9 11.9 9.4 10.6 10.5

不満 22 4.5 4.2 3.8 2.6 2.7 3.1

不明 10 2.0 1.6 2.5 1.9 2.1 3.5

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 148 30.3 27.6 21.5 20.2 24.2 21.2

やや重要 178 36.5 38.6 38.5 39.5 36.7 34.0

どちらでもない 130 26.6 29.4 35.6 33.7 33.0 36.8

あまり重要でない 16 3.3 1.6 1.7 3.0 3.3 3.7
重要ではない 3 0.6 1.2 1.0 1.1 1.0 1.4

不明 13 2.7 1.6 1.7 2.4 1.7 2.9
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④「住宅」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 20 4.1 6.0 2.7 5.1 3.3 2.5
やや満足 66 13.5 13.9 15.0 15.7 14.9 15.2

どちらでもない 257 52.7 59.0 57.9 55.2 58.5 59.3

やや不満 100 20.5 14.7 18.1 18.0 16.2 13.4

不満 36 7.4 4.8 4.8 3.9 4.7 6.2

不明 9 1.8 1.6 1.5 2.1 2.5 3.3

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 198 40.6 36.6 31.5 32.6 32.8 29.6

やや重要 168 34.4 37.0 41.3 35.0 36.5 34.8

どちらでもない 108 22.1 24.5 24.0 27.0 26.1 29.6

あまり重要でない 4 0.8 0.4 1.2 2.6 2.1 1.9
重要ではない 1 0.2 0.2 0.6 0.7 0.5 0.8

不明 9 1.8 1.4 1.3 2.1 2.0 3.3
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 高速交通ネットワーク   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤「高速交通ネットワーク」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 53 10.9 13.9 10.6 10.1 11.4 9.5
やや満足 146 29.9 29.2 32.1 31.3 36.7 38.3

どちらでもない 188 38.5 35.4 35.2 39.9 32.7 31.7

やや不満 68 13.9 14.9 15.2 14.0 12.6 12.3

不満 26 5.3 5.6 5.2 3.2 4.4 5.6

不明 7 1.4 1.0 1.7 1.5 2.2 2.5

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 226 46.3 48.3 45.0 39.1 44.3 45.1

やや重要 141 28.9 30.6 35.4 32.4 32.2 29.8

どちらでもない 99 20.3 17.7 16.7 21.9 18.1 19.6

あまり重要でない 9 1.8 2.0 1.0 4.3 2.8 2.3
重要ではない 5 1.0 0.6 1.0 0.9 0.9 0.6

不明 8 1.6 0.8 1.0 1.3 1.8 2.5
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⑥「地域交通ネットワーク」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 44 9.0 9.7 5.6 6.4 5.8 4.5
やや満足 111 22.7 25.0 23.8 20.8 24.6 22.6

どちらでもない 201 41.2 40.4 39.6 45.7 42.1 43.2

やや不満 97 19.9 18.9 19.6 18.4 17.8 18.5

不満 28 5.7 5.0 9.8 7.3 7.1 8.8

不明 7 1.4 1.0 1.5 1.5 2.6 2.5

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 240 49.2 51.1 46.2 41.0 44.9 43.8

やや重要 149 30.5 31.2 35.6 36.0 34.0 32.3

どちらでもない 80 16.4 14.5 15.2 19.9 17.4 19.8

あまり重要でない 9 1.8 1.2 1.5 1.7 1.2 0.6
重要ではない 2 0.4 1.0 0.4 0.4 0.3 1.2

不明 8 1.6 1.0 1.2 1.1 2.1 2.3
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重
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満足度

7.8

9.7

24.9

21.2

40.6
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18.4

21.2

6.9

4.8

1.4

1.5

男性

女性

■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞
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問10　経済・産業について

①「農業」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 32 6.6 7.0 3.8 5.2 4.6 2.9

やや満足 68 13.9 18.3 15.4 18.4 18.8 19.5

どちらでもない 275 56.4 53.3 55.2 58.8 60.2 58.2
やや不満 75 15.4 13.9 18.5 11.6 10.6 13.6

不満 26 5.3 5.4 5.4 3.2 3.3 3.1

不明 12 2.5 2.2 1.7 2.8 2.5 2.7

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 227 46.5 43.3 39.6 35.4 34.7 34.0

やや重要 146 29.9 35.0 36.2 32.2 34.6 34.0
どちらでもない 96 19.7 19.3 21.5 28.3 27.0 28.4

あまり重要でない 4 0.8 0.4 0.6 1.1 1.4 1.2

重要ではない 3 0.6 - 0.8 0.2 0.3 0.2
不明 12 2.5 2.0 1.3 2.8 1.9 2.1

6.6

7.0

3.8

5.2

4.6

2.9

13.9

18.3

15.4

18.4

18.8

19.5

56.4

53.3

55.2

58.8
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15.4

13.9

18.5

11.6

10.6

13.6
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2.5
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＜満足度＞
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

46.5

43.3

39.6

35.4

34.7

34.0

29.9

35.0

36.2

32.2

34.6

34.0

19.7

19.3

21.5

28.3

27.0

28.4

0.8

0.4

0.6

1.1

1.4

1.2
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0.2
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1.3
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＜重要度＞
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平成28年

平成30年
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令和2年
令和3年

令和4年

令和5年令和6年

3.4
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3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

4.8

2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6
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度

満足度

4.6

7.8

12.4

15.2
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6.0

4.8

1.4

3.3
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■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞
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58.6
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67.6
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②「林業」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 38 7.8 5.8 1.7 3.0 2.4 1.2
やや満足 42 8.6 9.5 12.1 12.2 10.3 8.4

どちらでもない 331 67.8 69.2 66.3 68.4 69.1 73.2

やや不満 49 10.0 8.3 12.9 9.2 11.1 10.9

不満 17 3.5 5.0 5.4 4.9 4.4 3.9

不明 11 2.3 2.2 1.5 2.4 2.6 2.5

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 170 34.8 33.6 29.4 26.4 26.6 24.7

やや重要 144 29.5 31.6 34.2 30.1 32.6 28.6

どちらでもない 155 31.8 31.6 33.3 38.6 36.3 42.0

あまり重要でない 7 1.4 1.4 1.3 1.9 2.1 1.8
重要ではない 2 0.4 - 1.0 0.6 0.2 0.4

不明 10 2.0 1.8 0.8 2.4 2.1 2.5

7.8

5.8

1.7

3.0

2.4

1.2

8.6

9.5

12.1

12.2

10.3

8.4

67.8

69.2

66.3

68.4

69.1

73.2

10.0

8.3

12.9

9.2

11.1

10.9

3.5

5.0

5.4

4.9

4.4

3.9

2.3

2.2

1.5
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2.6

2.5
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令和５年

令和４年
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令和２年

令和元年

＜満足度＞
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

34.8

33.6

29.4

26.4

26.6

24.7

29.5

31.6

34.2

30.1

32.6

28.6

31.8

31.6

33.3

38.6

36.3

42.0

1.4

1.4

1.3

1.9

2.1
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3.4

3.6

3.8

4.0

4.2
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4.6

4.8

2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6

重
要
度

満足度

6.0

8.9
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8.9

66.8
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8.9
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■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞

50.0

17.2

16.7

6.8

7.0

2.2

1.3

4.3

14.3

10.3

10.0

6.8

5.8

8.7

9.3

11.5

6.5
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 水産業   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③「水産業」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 35 7.2 7.4 3.1 3.4 3.7 1.9
やや満足 61 12.5 12.3 14.6 11.4 15.3 16.3

どちらでもない 363 74.4 71.6 73.5 75.7 72.7 72.4

やや不満 15 3.1 5.0 6.2 5.2 4.0 5.8

不満 3 0.6 1.8 1.2 1.7 1.6 0.6

不明 11 2.3 2.0 1.5 2.6 2.6 2.9

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 99 20.3 23.1 15.2 14.4 14.7 14.2

やや重要 106 21.7 23.1 29.0 24.9 28.2 27.0

どちらでもない 249 51.0 46.3 47.5 52.1 48.8 50.0

あまり重要でない 18 3.7 4.0 6.0 4.9 5.2 4.3
重要ではない 7 1.4 1.6 1.5 1.1 1.2 1.9

不明 9 1.8 2.0 0.8 2.6 1.9 2.5

7.2

7.4

3.1

3.4

3.7

1.9

12.5

12.3

14.6

11.4

15.3

16.3

74.4
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3.1

5.0

6.2

5.2

4.0
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20.3
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24.9
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27.0
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3.7

4.0
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3.8

4.0
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重
要
度
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5.1
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■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞
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④「商業・サービス業」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 35 7.2 6.6 2.9 3.2 3.1 2.1
やや満足 92 18.9 19.1 16.5 16.1 17.6 14.0

どちらでもない 241 49.4 52.1 52.1 56.0 51.9 54.3

やや不満 85 17.4 15.1 18.7 18.0 20.4 22.4

不満 26 5.3 5.2 7.7 4.3 4.6 4.5

不明 9 1.8 2.0 2.1 2.4 2.4 2.7

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 190 38.9 38.4 36.2 30.7 33.2 28.4

やや重要 176 36.1 39.0 39.0 36.7 39.3 38.1

どちらでもない 100 20.5 19.5 21.0 28.3 23.4 28.6

あまり重要でない 9 1.8 0.8 1.2 1.3 1.8 2.3
重要ではない 3 0.6 0.4 0.6 0.4 0.3 0.6

不明 10 2.0 2.0 2.1 2.6 1.9 1.9
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2.9

3.2

3.1

2.1
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19.1

16.5
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17.6
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18.0

20.4

22.4
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■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞

28.6

17.2

15.0

9.5

7.0

2.2

1.9

1.3

35.7

20.7

20.0

20.3

17.4

17.4

13.0

21.8

15.2

28.6

44.8

46.7

55.4

51.2

52.2

44.4

52.6

47.8

7.1

10.3

15.0

10.8

15.1

15.2

29.6

19.2

28.3

6.9

3.3

4.1

8.1

8.7

7.4

2.6

4.3

1.2

4.3

3.7

2.6

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

■年代別



 
68 

 観光   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤「観光」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 48 9.8 6.2 4.4 3.7 4.8 5.4
やや満足 131 26.8 24.9 27.7 21.9 25.6 27.4

どちらでもない 218 44.7 45.9 46.5 52.8 48.5 41.6

やや不満 69 14.1 15.3 14.2 13.9 14.8 18.3

不満 14 2.9 6.2 5.4 5.8 4.2 5.3

不明 8 1.6 1.6 1.7 1.9 2.1 1.9

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 176 36.1 41.2 38.1 31.6 35.7 34.0

やや重要 168 34.4 35.4 36.3 39.0 37.9 37.2

どちらでもない 122 25.0 20.1 21.9 24.9 21.6 23.2

あまり重要でない 9 1.8 1.8 1.9 2.4 2.3 2.5
重要ではない 4 0.8 0.4 0.8 0.2 0.6 1.8

不明 9 1.8 1.2 1.0 1.9 1.7 1.4
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⑥「工業」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 38 7.8 7.6 2.1 4.3 3.1 1.8
やや満足 71 14.5 14.5 16.2 16.9 17.5 16.1

どちらでもない 322 66.0 66.4 63.1 65.5 63.5 65.4

やや不満 42 8.6 7.6 12.9 8.8 10.0 9.5

不満 9 1.8 2.4 3.3 2.2 2.8 3.9

不明 6 1.2 1.6 2.5 2.2 3.1 3.3

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 178 36.5 34.6 32.1 31.6 31.8 29.4

やや重要 149 30.5 32.8 34.6 32.0 34.6 32.5

どちらでもない 147 30.1 30.2 29.8 31.6 29.3 34.2

あまり重要でない 5 1.0 0.6 1.2 2.1 1.5 0.6
重要ではない 2 0.4 0.4 0.6 0.4 0.3 1.0

不明 7 1.4 1.4 1.7 2.2 2.4 2.3
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 就労・雇用   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦「就労・雇用」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 27 5.5 5.6 1.7 3.6 2.9 1.9
やや満足 61 12.5 14.5 20.2 17.2 14.8 16.3

どちらでもない 256 52.5 56.9 51.7 53.4 52.1 51.0

やや不満 102 20.9 15.9 16.0 18.0 20.7 18.3

不満 35 7.2 5.6 8.3 5.4 6.3 8.6

不明 7 1.4 1.6 2.1 2.4 3.1 3.9

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 275 56.4 56.9 54.8 54.3 57.6 48.8

やや重要 138 28.3 25.4 29.0 29.4 26.2 30.9

どちらでもない 64 13.1 15.3 14.4 13.7 13.5 16.9

あまり重要でない 2 0.4 0.4 0.2 0.4 0.3 0.4
重要ではない 1 0.2 0.6 0.2 0.2 - 0.2

不明 8 1.6 1.4 1.3 2.1 2.4 2.7
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 健康増進   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11　保健・医療・福祉について

　①「健康増進」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 55 11.3 12.1 6.3 8.1 11.0 7.6

やや満足 135 27.7 27.4 33.5 28.8 36.5 30.5

どちらでもない 232 47.5 47.7 48.7 52.2 42.3 47.1
やや不満 48 9.8 8.2 7.7 6.9 5.7 11.1

不満 13 2.7 3.4 2.1 2.4 1.5 1.4

不明 5 1.0 1.2 1.7 1.5 3.0 2.3

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 217 44.5 47.5 42.3 40.4 43.9 38.5

やや重要 151 30.9 30.4 37.9 34.1 33.6 37.4
どちらでもない 99 20.3 18.5 18.3 23.4 18.7 19.8

あまり重要でない 12 2.5 1.8 0.4 0.4 1.2 1.6

重要ではない 3 0.6 0.6 0.4 0.2 0.3 1.2
不明 6 1.2 1.2 0.8 1.5 2.4 1.6
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②「保健活動」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 64 13.1 15.5 8.7 8.4 11.0 7.0
やや満足 161 33.0 33.0 34.2 27.7 35.1 29.6

どちらでもない 203 41.6 41.0 40.8 51.7 42.9 50.8

やや不満 40 8.2 6.8 11.5 6.9 7.1 8.2

不満 15 3.1 3.0 3.1 3.2 1.5 1.9

不明 5 1.0 0.8 1.7 2.1 2.5 2.5

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 220 45.1 51.5 50.2 44.8 48.8 38.9

やや重要 170 34.8 31.4 34.0 33.5 33.1 36.2

どちらでもない 80 16.4 15.1 13.8 19.1 15.5 21.6

あまり重要でない 8 1.6 0.6 0.2 0.4 0.6 0.8
重要ではない 4 0.8 0.6 0.6 0.4 0.1 0.6

不明 6 1.2 0.8 1.2 1.9 2.0 1.9
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50.0

17.2

18.3

18.9

12.8

6.5

7.4

5.1

8.7

42.9

24.1

20.0

20.3

33.7

32.6

35.2

47.4

45.7

7.1

48.3

45.0

54.1

40.7

45.7

40.7

33.3

37.0

10.3

16.7

5.4

5.8

6.5

9.3

10.3

4.3

1.4

7.0

4.3

5.6

2.6

2.2

4.3

1.9

1.3

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

■年代別



 
73 

 医療   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③「医療」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 71 14.5 18.1 12.3 13.1 15.1 11.3
やや満足 163 33.4 32.8 37.1 34.8 40.5 36.2

どちらでもない 160 32.8 34.2 33.7 33.5 28.5 30.0

やや不満 69 14.1 10.9 11.3 12.0 9.7 14.0

不満 20 4.1 3.4 4.6 4.9 3.6 6.0

不明 5 1.0 0.6 1.0 1.7 2.6 2.5

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 327 67.0 69.6 66.3 67.4 68.2 66.7

やや重要 107 21.9 20.7 24.4 21.3 22.3 22.0

どちらでもない 45 9.2 8.9 8.1 9.7 7.2 8.4

あまり重要でない 2 0.4 0.4 - 0.4 0.3 0.6
重要ではない 1 0.2 0.2 0.6 - 0.1 0.6

不明 6 1.2 0.2 0.6 1.1 2.0 1.8
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 医療保険・国民年金   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

④「医療保険・国民年金」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 50 10.2 13.9 4.8 7.7 8.9 6.0
やや満足 99 20.3 20.9 23.3 24.0 24.3 21.6

どちらでもない 230 47.1 42.7 47.9 45.9 47.3 43.4

やや不満 62 12.7 12.9 13.8 13.9 11.9 16.3

不満 41 8.4 7.6 9.0 7.3 4.9 10.1

不明 6 1.2 2.0 1.2 1.3 2.7 2.5

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 285 58.4 56.1 53.3 50.6 53.0 55.6

やや重要 108 22.1 24.9 28.3 26.8 27.8 25.1

どちらでもない 82 16.8 16.5 17.1 20.2 16.5 16.5

あまり重要でない 3 0.6 0.6 0.6 0.4 0.5 0.4
重要ではない 3 0.6 0.6 0.4 0.7 0.2 0.4

不明 7 1.4 1.4 0.4 1.3 1.9 1.9
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 地域福祉   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤「地域福祉」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 42 8.6 8.5 2.9 3.9 4.9 2.9
やや満足 75 15.4 16.3 20.0 18.9 20.0 17.9

どちらでもない 320 65.6 62.2 65.0 68.0 64.7 67.1

やや不満 30 6.1 8.9 7.5 6.4 5.7 6.0

不満 14 2.9 2.0 2.5 1.3 1.3 2.1

不明 7 1.4 2.0 2.1 1.5 3.4 3.9

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 178 36.5 35.2 28.1 27.3 29.6 24.9

やや重要 152 31.1 33.2 39.4 32.0 34.5 37.5

どちらでもない 141 28.9 28.6 29.6 36.3 31.7 32.5

あまり重要でない 7 1.4 0.8 1.2 2.2 1.8 1.6
重要ではない 4 0.8 0.6 0.2 0.6 0.1 0.8

不明 6 1.2 1.6 1.5 1.5 2.3 2.7
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 介護・高齢者福祉   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥「介護・高齢者福祉」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 38 7.8 9.3 4.6 6.6 7.2 2.9
やや満足 109 22.3 20.9 25.8 23.6 25.3 24.1

どちらでもない 272 55.7 51.9 52.7 56.4 52.2 53.3

やや不満 44 9.0 11.1 11.3 9.9 9.6 12.3

不満 20 4.1 5.0 4.2 2.6 2.7 4.5

不明 5 1.0 1.8 1.3 0.9 2.8 2.9

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 280 57.4 58.8 53.8 55.1 56.8 55.8

やや重要 123 25.2 24.7 31.3 28.8 26.9 26.8

どちらでもない 70 14.3 14.1 13.3 14.4 13.1 14.0

あまり重要でない 6 1.2 1.0 0.8 0.7 0.9 0.8
重要ではない 3 0.6 - 0.2 0.2 0.3 0.4

不明 6 1.2 1.4 0.6 0.7 2.0 2.1
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 障がい者福祉   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦「障がい者福祉」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 38 7.8 7.2 3.5 3.7 4.9 2.3
やや満足 67 13.7 16.1 17.9 16.9 18.3 17.7

どちらでもない 323 66.2 63.8 63.3 66.3 63.5 66.7

やや不満 37 7.6 6.6 8.8 8.2 7.7 7.0

不満 16 3.3 4.0 4.2 2.6 2.0 2.9

不明 7 1.4 2.4 2.3 2.2 3.6 3.3

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 240 49.2 48.9 44.0 43.8 45.5 42.0

やや重要 136 27.9 27.0 32.3 29.8 30.4 32.1

どちらでもない 102 20.9 21.3 22.1 24.2 20.6 23.0

あまり重要でない 1 0.2 0.4 0.4 0.6 0.7 0.6
重要ではない 3 0.6 0.6 - - 0.3 0.4

不明 6 1.2 1.8 1.2 1.7 2.4 1.9
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 ひとり親家庭支援・低所得者福祉   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧「ひとり親家庭支援・低所得者福祉」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 36 7.4 7.8 2.7 4.7 3.3 1.6
やや満足 38 7.8 12.1 14.8 12.7 14.6 11.5

どちらでもない 340 69.7 63.8 63.3 68.0 66.0 69.6

やや不満 48 9.8 9.9 11.9 8.4 8.9 9.7

不満 19 3.9 4.2 5.6 4.3 3.5 4.9

不明 7 1.4 2.2 1.7 1.9 3.7 2.7

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 217 44.5 47.1 41.3 41.2 43.3 37.9

やや重要 135 27.7 25.6 35.0 29.6 31.2 30.0

どちらでもない 118 24.2 23.1 21.0 25.5 21.6 27.0

あまり重要でない 9 1.8 1.8 2.1 1.1 0.9 2.1
重要ではない 3 0.6 0.8 - 0.9 0.8 1.0

不明 6 1.2 1.6 0.6 1.7 2.3 1.9
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 少子化対策   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※平成 30 年、令和元年、２年は「少子化対策・母子保健」と聞いた 

⑨「少子化対策」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 31 6.4 7.6 2.3 2.6 5.3 4.3
やや満足 63 12.9 9.7 11.3 11.6 18.0 18.3

どちらでもない 274 56.1 60.8 59.8 67.2 57.4 60.3

やや不満 70 14.3 11.5 15.6 10.1 11.4 10.1

不満 43 8.8 8.7 8.8 6.4 3.7 3.7

不明 7 1.4 1.6 2.1 2.1 4.4 3.3

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 276 56.6 51.7 51.5 43.4 52.4 44.2

やや重要 107 21.9 23.9 25.4 27.5 25.3 28.8

どちらでもない 89 18.2 21.3 19.8 25.7 18.3 23.3

あまり重要でない 7 1.4 0.8 1.2 0.7 0.5 0.8
重要ではない 3 0.6 1.2 1.2 0.9 0.3 0.8

不明 6 1.2 1.2 1.0 1.7 3.1 2.1
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＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞
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 母子保健   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 30 年、令和元年、２年は「少子化対策・母子保健」と聞いた 

⑩「母子保健」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 49 10.0 10.3 4.8 6.6 5.3 4.3
やや満足 79 16.2 17.7 21.2 19.5 18.0 18.3

どちらでもない 297 60.9 60.0 59.2 62.2 57.4 60.3

やや不満 30 6.1 5.8 8.3 6.4 11.4 10.1

不満 22 4.5 3.6 4.2 2.6 3.7 3.7

不明 11 2.3 2.6 2.3 2.8 4.4 3.3

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 242 49.6 50.1 46.0 45.7 52.4 44.2

やや重要 130 26.6 24.7 31.0 27.5 25.3 28.8

どちらでもない 104 21.3 22.5 21.0 24.0 18.3 23.3

あまり重要でない 2 0.4 0.4 0.4 0.6 0.5 0.8
重要ではない 2 0.4 0.6 0.6 0.4 0.3 0.8

不明 8 1.6 1.8 1.2 1.9 3.1 2.1
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■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞
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 子育て支援・児童福祉   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪「子育て支援・児童福祉」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 49 10.0 10.9 4.8 7.7 8.0 6.2
やや満足 94 19.3 23.5 25.8 22.1 27.3 28.4

どちらでもない 283 58.0 49.7 52.3 57.1 48.7 49.6

やや不満 30 6.1 8.7 9.8 6.9 9.5 9.3

不満 19 3.9 4.8 4.8 3.4 2.4 2.9

不明 13 2.7 2.4 2.5 2.8 4.2 3.5

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 258 52.9 54.3 53.1 51.7 55.4 52.5

やや重要 120 24.6 26.4 31.0 27.7 26.4 27.4

どちらでもない 94 19.3 16.9 14.0 18.4 14.3 16.5

あまり重要でない 3 0.6 0.2 0.4 0.2 0.6 0.8
重要ではない 3 0.6 0.4 0.2 0.2 0.3 0.6

不明 10 2.0 1.8 1.3 1.9 3.0 2.1
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＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞
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 環境保全   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12　環境について

①「環境保全」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 43 8.8 8.3 3.3 3.4 4.0 2.9

やや満足 73 15.0 16.3 16.0 16.7 17.1 18.9

どちらでもない 304 62.3 62.4 63.8 62.2 61.8 63.4
やや不満 40 8.2 8.0 11.9 12.4 10.7 8.8

不満 19 3.9 3.4 3.3 3.2 2.7 2.7

不明 9 1.8 1.6 1.7 2.2 3.8 3.3

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 215 44.1 46.5 37.3 40.8 33.3 36.2

やや重要 149 30.5 30.0 35.6 31.8 35.7 36.6
どちらでもない 108 22.1 22.1 25.8 24.5 27.1 24.1

あまり重要でない 4 0.8 0.2 0.4 0.7 0.7 0.6

重要ではない 1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2
不明 11 2.3 1.0 0.8 1.9 3.1 2.3
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＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞
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 街並み緑化・公園・景観形成   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②「街並み緑化・公園・景観形成」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 55 11.3 10.5 6.5 6.9 5.9 6.6
やや満足 109 22.3 26.8 26.7 27.2 28.8 26.8

どちらでもない 248 50.8 49.1 47.3 49.4 48.9 51.0

やや不満 51 10.5 8.5 12.9 11.8 10.5 10.3

不満 21 4.3 3.8 5.0 3.0 2.4 3.1

不明 4 0.8 1.2 1.5 1.7 3.4 2.1

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 174 35.7 37.4 33.7 34.5 27.7 29.0

やや重要 167 34.2 34.8 39.6 33.9 38.6 39.7

どちらでもない 125 25.6 22.5 22.5 27.3 28.4 26.8

あまり重要でない 12 2.5 3.2 2.3 2.6 2.1 1.9
重要ではない 5 1.0 1.0 1.0 0.2 0.5 1.0

不明 5 1.0 1.2 1.0 1.5 2.7 1.6

平成26年

平成28年

平成30年
令和元年

令和2年

令和3年
令和4年

令和5年令和6年
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2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6

重
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度

満足度

11.3
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6.5

6.9

5.9

6.6

22.3

26.8

26.7

27.2

28.8

26.8
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49.1
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48.9

51.0
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8.5

12.9

11.8

10.5
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4.3

3.8
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3.0

2.4

3.1

0.8

1.2

1.5
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3.4

2.1
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＜満足度＞
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

35.7

37.4

33.7

34.5

27.7

29.0

34.2

34.8

39.6

33.9

38.6

39.7

25.6

22.5

22.5

27.3
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2.5

3.2

2.3

2.6

2.1

1.9
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＜重要度＞
重要 やや重要 どちらでもない あまり重要でない 重要ではない 不明

9.7

12.3

23.5

21.6

49.8

51.7

12.0

9.3

5.1

3.7 1.5

男性

女性

■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞

50.0

31.0
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6.5

1.9

3.8

2.2

28.6

17.2

26.7

21.6
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26.9
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14.3
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51.7

48.6

54.7

56.5

57.4
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47.8

7.1

3.3
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14.0
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15.4

6.5
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6.5
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4.3
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 地球温暖化対策   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③「地球温暖化対策」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 35 7.2 7.6 2.3 3.9 3.3 1.8
やや満足 59 12.1 15.3 15.4 14.0 16.6 15.4

どちらでもない 293 60.0 57.5 59.4 60.7 62.6 66.5

やや不満 64 13.1 12.1 14.8 14.8 10.6 9.5

不満 25 5.1 5.8 6.0 3.9 3.3 4.3

不明 12 2.5 1.8 2.1 2.6 3.7 2.5

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 243 49.8 52.3 47.5 44.6 44.1 39.1

やや重要 116 23.8 26.4 30.8 26.4 27.8 27.0

どちらでもない 90 18.4 17.9 17.7 23.4 22.5 28.6

あまり重要でない 15 3.1 0.8 2.3 2.6 1.9 1.8
重要ではない 11 2.3 1.4 0.8 1.1 0.8 1.8

不明 13 2.7 1.2 1.0 1.9 3.0 1.8

7.2

7.6

2.3

3.9

3.3

1.8

12.1

15.3

15.4

14.0

16.6

15.4

60.0

57.5

59.4
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62.6

66.5
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14.8

14.8

10.6
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2.1

2.6
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令和３年

令和２年

令和元年

＜満足度＞
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

49.8

52.3

47.5

44.6

44.1

39.1

23.8

26.4

30.8

26.4

27.8

27.0

18.4

17.9

17.7

23.4

22.5

28.6

3.1

0.8

2.3
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＜重要度＞

重要 やや重要 どちらでもない あまり重要でない 重要ではない 不明

平成30年
令和元年

令和2年
令和3年

令和4年

令和5年
令和6年

3.4

3.6

3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

4.8

2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6

重
要
度

満足度

6.5

7.4

11.1

13.0
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6.0
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1.8

3.0

男性

女性

■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞
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7.0

10.9
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 環境衛生   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④「環境衛生」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 70 14.3 12.5 8.1 8.6 8.9 6.8
やや満足 139 28.5 25.6 29.8 22.8 32.2 30.0

どちらでもない 186 38.1 40.8 43.7 46.1 38.8 43.8

やや不満 66 13.5 13.5 10.8 16.1 13.4 10.9

不満 18 3.7 5.8 6.0 4.5 4.4 5.8

不明 9 1.8 1.8 1.7 1.9 2.4 2.7

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 269 55.1 56.5 47.1 50.0 51.7 50.4

やや重要 134 27.5 28.8 37.3 31.1 33.4 32.3

どちらでもない 74 15.2 13.1 13.5 16.7 12.8 14.2

あまり重要でない 1 0.2 0.2 1.0 0.4 0.3 0.2
重要ではない - - 0.2 0.2 - 0.1 0.2

不明 10 2.0 1.2 1.0 1.9 1.7 2.7

14.3

12.5

8.1

8.6

8.9

6.8

28.5

25.6

29.8

22.8

32.2

30.0
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40.8

43.7

46.1
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＜満足度＞
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明
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47.1

50.0
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度

満足度
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29.5

27.9

33.2

42.0
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11.9
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1.9

男性

女性

■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞

57.1

27.6

21.7

14.9

15.1

13.0

5.6

7.7

2.2

21.4

24.1

28.3

18.9

19.8

19.6

35.2

42.3

43.5

14.3

27.6

38.3

50.0

45.3

52.2

37.0

26.9

26.1

7.1

10.3

6.7

13.5
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14.1
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 上水道   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成26年

平成28年

平成30年

令和元年

令和2年

令和3年

令和4年

令和5年
令和6年

3.4

3.6

3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

4.8

2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6

重
要
度

満足度

22.1

18.6

27.6

28.3

35.0

42.4

7.8

5.9

5.5

2.2

1.8

2.6

男性

女性

■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞

64.3

27.6

23.3
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14.3

24.1

20.0

16.2

16.3
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75歳以上

■年代別

⑤「上水道」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 99 20.3 19.3 13.7 12.9 14.5 12.3
やや満足 136 27.9 26.8 29.8 27.9 30.8 29.2

どちらでもない 191 39.1 44.5 45.6 45.9 45.8 47.5

やや不満 33 6.8 4.8 6.2 7.7 4.7 6.2

不満 18 3.7 3.6 3.5 3.2 2.0 1.9

不明 11 2.3 1.0 1.3 2.4 2.2 2.9

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 294 60.2 52.9 48.7 46.6 50.0 47.5

やや重要 109 22.3 29.2 31.2 28.7 30.0 28.4

どちらでもない 72 14.8 16.9 19.2 22.1 17.8 21.0

あまり重要でない 2 0.4 0.2 0.4 0.4 0.5 -
重要ではない - - - 0.2 - 0.2 0.2

不明 11 2.3 0.8 0.4 2.2 1.5 2.9
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13.7
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＜重要度＞
重要 やや重要 どちらでもない あまり重要でない 重要ではない 不明
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 下水道   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥「下水道」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 85 17.4 20.3 11.5 11.0 14.0 11.1
やや満足 136 27.9 23.3 28.3 29.0 30.9 27.4

どちらでもない 194 39.8 46.3 47.5 45.7 42.9 47.1

やや不満 36 7.4 5.6 7.3 8.1 6.4 7.0

不満 27 5.5 3.6 4.0 4.3 3.2 3.9

不明 10 2.0 1.0 1.3 1.9 2.7 3.5

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 272 55.7 52.1 47.1 44.6 49.0 44.7

やや重要 126 25.8 26.8 31.0 30.5 30.3 27.8

どちらでもない 79 16.2 20.1 20.6 22.7 18.1 23.7

あまり重要でない 1 0.2 0.2 0.6 0.2 0.6 0.4
重要ではない - - - 0.2 - 0.1 0.2

不明 10 2.0 0.8 0.6 2.1 2.0 3.1

17.4

20.3

11.5

11.0

14.0

11.1

27.9

23.3

28.3

29.0

30.9

27.4

39.8

46.3

47.5

45.7
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5.6

7.3
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7.0
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1.0
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＜満足度＞
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

55.7

52.1

47.1

44.6

49.0

44.7

25.8

26.8

31.0
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30.3

27.8

16.2

20.1

20.6
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18.1
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2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6
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満足度
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16.0
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28.3

37.3

41.6

6.5

8.2

7.8

3.7

1.8

2.2

男性

女性

■男女別 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞
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16.2
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8.7

21.4

24.1

16.7
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15.1

26.1

40.7

41.0

47.8

14.3

44.8

45.0

52.7

41.9

43.5

35.2

32.1
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7.1

6.9

6.7

5.4
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5.6

9.0

4.3
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2.6
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2.2

1.9
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問13　防災・安全について

①「防災」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 54 11.1 12.1 6.9 7.5 8.4 5.8

やや満足 129 26.4 27.8 32.9 27.0 32.5 25.5

どちらでもない 245 50.2 47.3 44.8 50.4 43.1 53.7
やや不満 35 7.2 8.3 10.8 9.4 10.7 9.5

不満 16 3.3 3.4 3.1 3.2 3.1 2.1

不明 9 1.8 1.0 1.5 2.6 2.3 3.3

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 298 61.1 60.6 58.3 58.8 59.4 43.2

やや重要 118 24.2 24.5 26.7 23.4 26.8 33.3
どちらでもない 60 12.3 13.1 14.2 15.4 11.9 19.6

あまり重要でない 2 0.4 0.8 - 0.4 0.2 0.6

重要ではない - - 0.2 0.2 - 0.1 -
不明 10 2.0 0.8 0.6 2.1 1.7 3.3
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②「消防・救急」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 91 18.6 19.3 11.0 11.4 14.6 11.5
やや満足 112 23.0 27.0 31.0 27.0 34.2 32.7

どちらでもない 240 49.2 46.3 50.4 54.5 43.6 47.5

やや不満 24 4.9 4.8 5.0 4.5 3.8 4.1

不満 8 1.6 1.4 1.3 0.7 1.5 1.2

不明 13 2.7 1.2 1.3 1.9 2.3 3.1

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 274 56.1 56.1 48.5 49.8 55.6 48.6

やや重要 115 23.6 27.0 30.8 26.8 27.6 31.5

どちらでもない 83 17.0 15.7 19.8 20.8 14.6 16.3

あまり重要でない 4 0.8 0.4 0.4 0.7 0.4 0.4
重要ではない - - - 0.2 0.2 0.1 0.2

不明 12 2.5 0.8 0.4 1.7 1.7 2.9
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③「交通安全」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 56 11.5 14.1 5.6 8.2 8.8 5.1
やや満足 124 25.4 25.4 31.3 25.8 31.1 30.0

どちらでもない 242 49.6 48.5 48.3 51.1 46.8 45.7

やや不満 38 7.8 6.6 10.6 10.3 8.5 12.3

不満 18 3.7 4.6 2.5 2.6 2.6 3.9

不明 10 2.0 0.8 1.7 1.9 2.2 3.1

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 243 49.8 51.1 45.8 46.8 50.2 45.3

やや重要 151 30.9 27.8 31.3 32.0 31.6 31.9

どちらでもない 76 15.6 20.1 21.2 18.7 15.9 19.1

あまり重要でない 3 0.6 0.4 0.6 0.4 0.6 0.6
重要ではない 4 0.8 0.2 0.4 0.4 0.1 -

不明 11 2.3 0.4 0.8 1.7 1.6 3.1
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④「防犯」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 44 9.0 11.5 6.2 6.4 6.2 4.5
やや満足 93 19.1 21.1 23.3 24.0 24.7 26.3

どちらでもない 261 53.5 54.1 56.5 54.9 53.5 50.6

やや不満 56 11.5 8.5 9.4 11.8 10.1 11.3

不満 21 4.3 4.0 3.1 0.9 3.2 4.3

不明 13 2.7 0.8 1.5 2.1 2.3 3.1

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 253 51.8 53.7 45.8 48.3 48.3 45.5

やや重要 144 29.5 29.0 33.8 31.3 33.8 31.1

どちらでもない 76 15.6 16.1 19.4 17.2 15.7 19.5

あまり重要でない 3 0.6 0.4 0.6 1.1 0.6 0.4
重要ではない 1 0.2 0.2 - - - 0.4

不明 11 2.3 0.6 0.4 2.1 1.6 3.1
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 消費生活   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤「消費生活」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 43 8.8 8.3 2.9 4.3 4.6 1.9
やや満足 57 11.7 14.5 15.0 15.7 18.3 16.5

どちらでもない 323 66.2 65.4 69.0 69.5 67.3 66.1

やや不満 39 8.0 7.4 8.1 5.2 6.2 8.0

不満 15 3.1 3.4 3.1 2.6 1.3 3.9

不明 11 2.3 1.0 1.9 2.6 2.4 3.5

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 178 36.5 36.0 30.2 30.7 30.7 28.2

やや重要 139 28.5 31.2 36.9 27.5 36.3 33.5

どちらでもない 149 30.5 31.0 30.2 36.3 29.8 34.8

あまり重要でない 7 1.4 0.8 1.7 2.8 1.3 0.2
重要ではない 4 0.8 0.4 - 0.6 0.2 -

不明 11 2.3 0.6 1.0 2.1 1.7 3.3
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問14　市民生活・協働・交流について

①「市民協働・参加」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 42 8.6 7.8 3.3 3.0 4.4 2.5

やや満足 50 10.2 16.7 16.3 14.2 13.5 11.9

どちらでもない 357 73.2 69.2 69.8 74.9 73.3 74.3
やや不満 16 3.3 2.8 6.9 4.3 4.8 5.4

不満 11 2.3 1.8 1.7 1.5 0.9 2.3

不明 12 2.5 1.8 1.9 2.1 3.1 3.5

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 112 23.0 22.1 17.1 18.4 15.5 14.2

やや重要 115 23.6 28.4 33.1 24.0 29.0 26.5
どちらでもない 211 43.2 44.1 43.3 49.3 48.8 52.9

あまり重要でない 29 5.9 3.2 4.0 5.2 3.3 2.1

重要ではない 10 2.0 0.6 1.7 1.3 0.8 1.0
不明 11 2.3 1.6 0.8 1.9 2.6 3.3
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 地域コミュニティ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②「地域コミュニティ」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 40 8.2 7.6 3.1 3.6 3.9 2.9
やや満足 61 12.5 13.7 11.9 14.2 16.2 14.0

どちらでもない 313 64.1 66.6 70.4 70.2 70.1 71.4

やや不満 54 11.1 6.8 9.8 8.1 5.9 5.8

不満 13 2.7 4.0 2.5 1.9 0.8 2.5

不明 7 1.4 1.4 2.3 2.1 3.1 3.3

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 113 23.2 23.5 15.8 17.2 17.2 17.7

やや重要 134 27.5 33.4 35.6 30.1 31.0 30.2

どちらでもない 196 40.2 37.2 42.1 43.1 43.5 45.5

あまり重要でない 25 5.1 3.4 3.5 5.4 4.8 2.1
重要ではない 12 2.5 1.4 1.5 2.4 0.9 1.6

不明 8 1.6 1.2 1.5 1.7 2.6 2.9
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 行財政経営   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③「行財政経営」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 32 6.6 7.4 2.3 3.9 2.8 1.4
やや満足 51 10.5 9.7 12.5 8.4 12.1 9.9

どちらでもない 325 66.6 68.4 67.9 70.4 69.7 66.3

やや不満 45 9.2 7.6 9.8 9.7 9.0 10.9

不満 26 5.3 4.6 4.6 4.7 2.5 7.6

不明 9 1.8 2.4 2.9 2.8 3.9 3.9

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 156 32.0 33.0 28.7 32.6 29.3 27.8

やや重要 120 24.6 25.0 28.7 24.5 28.4 29.8

どちらでもない 191 39.1 37.2 39.2 39.0 37.7 37.5

あまり重要でない 7 1.4 2.4 1.0 0.7 1.1 1.2
重要ではない 3 0.6 0.2 0.2 0.6 0.3 0.6

不明 11 2.3 2.2 2.3 2.6 3.3 3.1
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 高度情報通信ネットワーク   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④「高度情報通信ネットワーク」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 37 7.6 8.3 3.5 4.3 3.1 1.8
やや満足 74 15.2 18.1 11.2 14.0 13.4 13.6

どちらでもない 300 61.5 61.4 66.5 68.2 67.2 70.0

やや不満 44 9.0 6.4 11.7 8.1 10.2 7.4

不満 24 4.9 3.2 4.8 2.4 2.2 3.3

不明 9 1.8 2.6 2.3 3.0 3.9 3.9

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 166 34.0 34.8 32.1 29.6 29.2 26.3

やや重要 131 26.8 33.4 29.2 27.5 32.7 30.4

どちらでもない 158 32.4 27.8 33.5 36.9 32.1 37.5

あまり重要でない 18 3.7 1.6 2.1 2.1 2.2 1.8
重要ではない 5 1.0 0.6 1.5 1.1 0.3 0.8

不明 10 2.0 1.8 1.5 2.8 3.4 3.3
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 地域間交流・国際交流   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤「地域間交流・国際交流」について

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 32 6.6 8.2 1.7 3.4 2.7 2.5
やや満足 48 9.8 11.7 10.6 12.9 13.5 12.5

どちらでもない 364 74.6 71.8 77.1 72.5 71.1 72.0

やや不満 27 5.5 3.0 5.6 7.3 7.9 6.8

不満 9 1.8 2.6 1.9 1.5 1.3 2.5

不明 8 1.6 2.8 3.1 2.4 3.4 3.7

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 99 20.3 21.3 18.5 21.0 19.4 23.0

やや重要 98 20.1 31.8 30.4 27.9 34.6 28.0

どちらでもない 236 48.4 39.2 43.5 42.5 37.9 41.2

あまり重要でない 31 6.4 3.8 4.4 4.3 4.3 2.9
重要ではない 15 3.1 1.6 1.3 1.7 1.0 2.3

不明 9 1.8 2.4 1.9 2.6 2.7 2.5
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 広域連携   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥「広域連携」について　

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

満足 29 5.9 8.7 2.1 3.9 3.9 3.5
やや満足 56 11.5 12.3 15.2 14.0 19.8 19.6

どちらでもない 370 75.8 71.6 73.1 74.7 67.9 66.5

やや不満 14 2.9 3.2 5.4 4.3 3.7 5.3

不満 11 2.3 1.6 1.3 0.6 0.8 1.4

不明 8 1.6 2.6 2.9 2.4 3.8 3.7

【重要度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 117 24.0 24.7 20.2 19.7 23.1 25.9

やや重要 115 23.6 28.6 28.8 26.6 33.8 30.7

どちらでもない 224 45.9 41.2 45.4 47.8 37.8 38.3

あまり重要でない 16 3.3 2.4 2.3 2.8 2.0 1.4
重要ではない 7 1.4 1.0 1.5 0.9 0.3 0.8

不明 9 1.8 2.2 1.7 2.2 3.1 2.9
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 佐久市の住みやすさ感   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問15　佐久市の住みやすさ感について

　　　　あなたは、佐久市をすみやすいまちだと思いますか

【満足度】 回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

とても住みやすい 102 20.9 19.1 18.7 20.2 23.3 18.7

どちらかといえば住みやすい 253 51.8 58.3 59.8 57.1 58.1 59.3
どちらともいえない 87 17.8 15.9 13.8 15.7 12.6 16.5
どちらかといえば住みにくい 30 6.1 5.6 5.0 5.2 4.2 3.5
とても住みにくい 11 2.3 1.0 1.7 0.7 0.9 0.8
不明 5 1.0 0.2 1.0 0.9 0.9 1.2
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 健康感   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問16　健康感について（その１）　　あなたが健康の状態をイメージするとき、重要だと思うことは何ですか

①年齢に応じた体力がある

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 264 54.1 58.3 56.5 55.4 56.8 56.0

やや重要 150 30.7 29.2 31.7 32.6 30.5 29.0

どちらでもない 60 12.3 9.9 8.7 8.6 8.8 10.5

あまり重要でない 8 1.6 1.2 1.0 1.3 1.0 1.8

重要ではない 1 0.2 0.4 - 0.2 0.3 0.8

不明 5 1.0 1.0 2.1 1.9 2.6 1.9

②ある程度激しい運動ができる体力がある

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 113 23.2 20.7 15.2 15.7 17.5 15.8

やや重要 154 31.6 35.2 38.3 40.6 39.6 36.0

どちらでもない 156 32.0 33.6 32.9 33.0 30.2 35.4

あまり重要でない 50 10.2 8.2 10.4 7.9 8.0 9.3

重要ではない 10 2.0 1.4 1.2 1.3 1.9 1.4

不明 5 1.0 1.0 2.1 1.5 2.8 2.1

③気持ちにハリがある

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 266 54.5 55.1 54.8 53.9 53.0 54.9

やや重要 131 26.8 30.4 28.8 32.0 31.4 29.4

どちらでもない 78 16.0 10.7 12.5 11.2 11.2 10.5

あまり重要でない 10 2.0 2.4 1.7 1.1 0.9 2.1

重要ではない - - 0.2 0.2 - 0.3 0.8

不明 3 0.6 1.2 1.9 1.7 3.2 2.3

④悩みやストレスが少ない

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 272 55.7 54.9 52.7 47.8 54.8 51.0

やや重要 130 26.6 28.6 31.2 35.2 30.4 31.1

どちらでもない 73 15.0 13.5 12.3 14.8 10.2 13.6

あまり重要でない 8 1.6 1.4 1.2 0.9 1.5 1.6

重要ではない 1 0.2 0.6 0.4 - 0.3 0.6

不明 4 0.8 1.0 2.3 1.3 2.7 2.1

⑤食事がおいしく食べられる

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 342 70.1 73.8 69.8 65.7 68.4 66.1

やや重要 99 20.3 18.7 20.8 25.3 21.8 24.1

どちらでもない 41 8.4 5.8 7.1 7.1 6.4 7.2

あまり重要でない 2 0.4 0.4 0.4 0.7 0.4 0.4

重要ではない 1 0.2 0.2 0.2 - 0.3 0.2

不明 3 0.6 1.2 1.7 1.1 2.7 1.9

⑥よく眠れて目覚めがよい

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 329 67.4 67.6 65.0 61.4 62.6 63.2

やや重要 97 19.9 21.9 23.3 27.0 25.7 24.9

どちらでもない 53 10.9 7.6 8.5 9.0 7.3 8.4

あまり重要でない 7 1.4 1.2 1.0 1.3 0.8 1.4

重要ではない - - 0.2 0.4 0.2 0.3 0.4

不明 2 0.4 1.6 1.9 1.1 3.3 1.8

⑦健康診断で異常がない

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 253 51.8 51.1 47.1 47.6 50.7 48.8

やや重要 133 27.3 31.4 33.7 31.3 30.3 28.8

どちらでもない 77 15.8 12.7 12.3 16.3 12.9 17.3

あまり重要でない 15 3.1 2.4 3.1 2.1 2.1 2.3

重要ではない 5 1.0 1.2 1.5 0.7 0.6 0.6

不明 5 1.0 1.2 2.3 1.9 3.4 2.1

⑧持病などがあっても社会生活に支障がない

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 254 52.0 52.1 44.4 45.7 45.1 44.6

やや重要 147 30.1 30.4 36.2 36.9 34.5 34.4

どちらでもない 72 14.8 14.9 14.4 14.2 15.0 16.5

あまり重要でない 7 1.4 1.0 1.9 1.5 1.3 1.6

重要ではない 2 0.4 0.6 0.6 0.6 0.8 0.4

不明 6 1.2 1.0 2.5 1.1 3.3 2.5

⑨身の回りのことは自分でできる

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 367 75.2 73.2 55.4 73.2 72.3 72.8

やや重要 75 15.4 17.5 32.6 19.3 17.8 19.3

どちらでもない 38 7.8 7.6 8.6 5.1 5.6 4.9

あまり重要でない 4 0.8 0.6 1.3 0.9 1.0 0.8

重要ではない 2 0.4 0.4 0.2 0.7 0.8 0.8

不明 2 0.4 0.8 1.9 1.1 2.4 1.6
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 健康だと思うか   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問17　健康感について（その2）　　現在、あなたは健康だと思いますか

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

とても健康だと思う 59 12.1 11.7 12.5 15.2 12.4 9.1

どちらかといえば健康だと思う 259 53.1 56.3 57.5 52.4 57.9 56.8
どちらともいえない 102 20.9 17.7 15.2 18.2 16.3 19.6

どちらかといえば健康ではない 44 9.0 9.7 9.2 8.4 9.2 7.6

健康ではない 16 3.3 3.0 2.3 2.2 3.0 3.9
不明 8 1.6 1.6 3.3 3.6 1.2 2.9
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 健康に気をつけているか   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問18　健康感について（その3）　　あなたは、健康に気をつけていますか

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

とても気をつけている 78 16.0 15.5 15.0 14.8 17.2 14.8

どちらかといえば気をつけている 278 57.0 53.7 60.6 58.4 58.3 55.4
どちらともいえない 100 20.5 21.9 16.5 19.1 17.8 20.0

どちらかといえば気をつけていない 19 3.9 6.2 4.0 3.9 4.7 6.0

まったく気をつけていない 5 1.0 1.2 0.6 0.2 0.8 0.8
不明 8 1.6 1.6 3.3 3.6 1.2 2.9
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 健康状態や意識   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問19　健康状態や意識等について　

①　現在、持病により定期的に医療機関を利用している

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

はい 249 51.0 51.1 49.2 45.9 49.0 47.5

いいえ 227 46.5 46.3 47.1 50.2 49.3 49.4

不明 12 2.5 2.6 3.7 3.9 1.7 3.1

②かかりつけの医師がいる

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

はい 305 62.5 63.2 56.2 56.7 62.7 59.3

いいえ 170 34.8 34.0 40.2 39.5 35.6 37.5

不明 13 2.7 2.8 3.7 3.7 1.7 3.1

③生まれてからこれまで「けが」で1週間以上入院した経験がある

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

はい 94 19.3 17.7 18.1 17.8 18.5 16.9

いいえ 382 78.3 79.7 78.3 78.5 79.7 80.2

不明 12 2.5 2.6 3.7 3.7 1.8 2.9

④生まれてからこれまで「病気」で1週間以上入院した経験がある

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

はい 167 34.2 39.0 36.2 34.6 36.5 37.0

いいえ 309 63.3 58.6 60.0 61.6 61.7 60.1

不明 12 2.5 2.4 3.8 3.7 1.7 2.9

⑤自分なりの健康法をもっている

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

はい 233 47.7 42.7 49.8 50.7 48.8 43.2

いいえ 243 49.8 54.9 46.7 45.3 49.3 53.1

不明 12 2.5 2.4 3.5 3.9 2.0 3.7

⑥新しい健康情報や知識を、日々の暮らしで試してみる方である

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

はい 222 45.5 43.9 51.2 50.4 51.3 46.1

いいえ 253 51.8 53.7 45.2 45.9 46.9 50.6

不明 13 2.7 2.4 3.7 3.7 1.8 3.3

⑦「これが私の生きがい」といえるものがある

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

はい 285 58.4 53.5 54.8 54.9 55.7 55.8

いいえ 190 38.9 43.9 41.7 41.2 42.3 40.5

不明 13 2.7 2.6 3.5 3.9 2.0 3.7

49.3
57.1

27.6
34.6

46.5
38.7

56.252.4

66.5

12.6

33.5

48.7 51.3
59.9

0

20

40

60

80

100
男性 女性

■「はい」と回答した割合 （男女別）

①
現
在
、
持
病
に
よ
り

定
期
的
に
医
療
機
関

を
利
用
し
て
い
る

⑦
「
こ
れ
が
私
の
生
き
が
い
」

と
い
え
る
も
の
が
あ
る

⑥
新
し
い
健
康
情
報
や
知
識
を
、

日
々
の
暮
ら
し
で
試
し
て

み
る
方
で
あ
る

⑤
自
分
な
り
の
健
康
法
を

も
っ
て
い
る

④
生
ま
れ
て
か
ら
こ
れ
ま
で

「
病
気
」
で
１
週
間
以
上

入
院
し
た
経
験
が
あ
る

③
生
ま
れ
て
か
ら
こ
れ
ま
で

「
け
が
」
で
１
週
間
以
上

入
院
し
た
経
験
が
あ
る

②
か
か
り
つ
け
の

医
師
が
い
る

（％）
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 幸福感   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問20　幸福感について（その１）　　あなたが幸福感を判断するとき、重要だと思うことは何ですか　

①健康であること

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 388 79.5 76.7 73.7 74.5 77.3 74.7

やや重要 66 13.5 17.3 18.1 18.0 16.3 18.3

どちらでもない 23 4.7 3.6 3.3 3.2 3.0 2.9

あまり重要でない 1 0.2 0.6 1.0 0.6 0.6 0.2

重要ではない 2 0.4 0.2 - - 0.1 0.4

不明 8 1.6 1.6 4.0 3.7 2.6 3.5

②家計の状況が良好であること

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 319 65.4 60.2 56.3 56.0 59.8 54.9

やや重要 128 26.2 32.2 33.1 33.7 30.7 35.2

どちらでもない 29 5.9 5.2 5.6 5.8 5.2 5.1

あまり重要でない 1 0.2 0.6 1.0 0.6 0.6 0.8

重要ではない 1 0.2 0.2 - 0.2 0.2 0.2

不明 10 2.0 1.6 4.0 3.7 3.4 3.9

③家族との関係が良好なこと

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 357 73.2 73.2 69.0 71.3 71.3 67.1

やや重要 87 17.8 19.7 20.8 18.9 20.1 25.7

どちらでもない 30 6.1 4.0 5.6 5.4 4.6 2.9

あまり重要でない 1 0.2 0.8 0.6 0.4 0.4 -

重要ではない 3 0.6 1.0 - 0.2 0.1 0.4

不明 10 2.0 1.4 4.0 3.7 3.4 3.9

④周囲との人間関係が良好なこと

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 252 51.6 49.5 48.3 48.9 49.9 47.7

やや重要 166 34.0 36.8 36.7 37.5 35.7 38.3

どちらでもない 53 10.9 10.3 8.7 7.3 10.1 8.9

あまり重要でない 4 0.8 1.2 1.5 1.5 0.8 0.6

重要ではない 4 0.8 0.4 0.6 0.7 0.3 0.2

不明 9 1.8 1.8 4.2 4.1 3.2 4.3

⑤仕事や学業に満足していること

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 209 42.8 41.0 38.1 36.5 41.1 36.8

やや重要 169 34.6 36.8 40.4 39.0 38.6 43.4

どちらでもない 87 17.8 16.1 14.0 17.8 14.3 14.0

あまり重要でない 8 1.6 2.2 1.2 1.3 1.7 0.8

重要ではない 5 1.0 1.6 1.3 0.6 0.5 0.2

不明 10 2.0 2.4 5.0 4.9 3.8 4.9

⑥精神的にゆとりがあること

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 320 65.6 62.6 61.2 61.4 61.3 58.9

やや重要 116 23.8 26.6 28.3 24.3 28.4 28.0

どちらでもない 37 7.6 7.8 5.2 9.6 6.3 8.2

あまり重要でない 2 0.4 1.0 0.8 0.9 0.5 0.4

重要ではない 2 0.4 0.2 0.4 - 0.3 0.4

不明 11 2.3 1.8 4.2 3.7 3.3 4.1

⑦趣味や社会貢献などの生きがいがあること

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 220 45.1 37.8 40.8 37.1 39.0 32.9

やや重要 160 32.8 40.2 39.0 37.1 37.0 42.0

どちらでもない 85 17.4 16.5 13.1 19.1 17.7 17.9

あまり重要でない 8 1.6 2.8 2.5 2.2 2.4 2.3

重要ではない 4 0.8 0.6 0.6 0.4 0.6 0.4

不明 11 2.3 2.2 4.0 4.1 3.3 4.5

⑧景観や治安、防災体制など、生活環境が良好なこと

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 222 45.5 41.9 33.3 37.3 36.3 32.9

やや重要 167 34.2 39.6 44.2 39.1 40.3 43.8

どちらでもない 79 16.2 14.1 15.6 16.1 17.4 16.9

あまり重要でない 9 1.8 2.6 2.5 3.4 2.1 1.6

重要ではない 1 0.2 0.2 0.4 0.4 0.6 0.8

不明 10 2.0 1.6 4.0 3.7 3.3 4.1

⑨夢や希望をもっていること

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

重要 221 45.3 42.1 39.8 42.1 42.6 42.0

やや重要 159 32.6 36.0 38.5 32.8 35.5 35.2

どちらでもない 86 17.6 16.9 14.0 18.4 15.5 16.1

あまり重要でない 9 1.8 2.4 2.9 2.1 2.3 2.1

重要ではない 4 0.8 1.0 0.8 0.7 0.9 0.8

不明 9 1.8 1.6 4.0 3.9 3.1 3.7
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 現在、幸せだと思うか   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問21　幸福感について（その2）　　現在、あなたは幸せだと思いますか

回答者数(人) 割合（％） 令和5年 令和4年 令和3年 令和2年 令和元年

大いに思う 98 20.1 16.1 14.4 19.7 17.2 13.0

思う 234 48.0 55.7 60.4 52.2 58.3 54.5
どちらともいえない 106 21.7 19.7 13.7 18.4 17.8 21.2

あまり思わない 28 5.7 4.6 5.4 5.1 4.7 5.1

思わない 13 2.7 2.6 2.7 0.6 0.8 2.7
不明 9 1.8 1.4 3.5 4.1 1.2 3.5

20.1

16.1

14.4

19.7

17.2

13.0

48.0

55.7

60.4

52.2

58.3

54.5

21.7

19.7

13.7

18.4

17.8

21.2

5.7

4.6

5.4

5.1

4.7

5.1

2.7

2.6

2.7

0.6

0.8

2.7

1.8

1.4

3.5

4.1

1.2

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年

令和５年

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

大いに思う 思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 不明

20.3

19.7

46.1

49.8

23.5

20.1

6.5

5.2

1.8

3.3

1.8

1.9

男性

女性

■男女別 大いに思う 思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 不明

＜今回調査 満足度 男女別・年代別＞

64.3

31.0

25.0

24.3

18.6

6.5

11.1

17.9

15.2

21.4

41.4

46.7

45.9

52.3

52.2

44.4

53.8

47.8

7.1

24.1

16.7

16.2

19.8

37.0

27.8

20.5

23.9

7.1

10.0

6.8

5.8

4.3

9.3

3.8

2.2

3.4

1.7

6.8

2.3

1.9

1.3

4.3

1.2

5.6

2.6

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

■年代別


